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ATA DA QUADRAGÉSIMA NONA REUNIÃO ORDINÁRIA DO 1 

CONSELHO FISCAL - CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DE SAÚDE 2 

DO MÉDIO PARANAPANEMA - CISMEPAR. 3 

Aos doze dias do mês de agosto de dois mil e vinte e um, às dez horas e trinta minutos, no 4 

Auditório do Consórcio Intermunicipal de Saúde do Médio Paranapanema - CISMEPAR, 5 

localizado na Travessa Goiânia, cento e cinquenta e dois – Londrina/PR, realizou-se a 6 

quadragésima nona reunião do Conselho Fiscal para deliberar os assuntos constantes na 7 

pauta. Estavam presentes os Membros Titulares: Sr.ª Sandra Regina dos Santos (Londrina), 8 

Sr. Renan Felipe de Marcos (Pitangueiras), Sr. Rafael Souza Campos (Centenário do Sul) e 9 

Sr. Bruno Henrique Garcia Fabiani (Porecatu). Membros Suplentes: Sr.ª Liria Helena 10 

Golfetto (Jaguapitã), Sr. Edson Bernardes (Bela Vista do Paraíso), Sr. Sidney Gonçalves da 11 

Silva (Sertanópolis). Convidados: Sr.ª Vilma Moreira Correa (Cismepar), Sr.ª Silvia Karla 12 

Azevedo Vieira Andrade (Cismepar), Sr.ª Viviane Martins Batista (Cismepar), Sr. Thiago 13 

Augusto Xavier dos Santos (Cismepar), Sr. Willian Almeida Alves (Cismepar) e Sr.ª Ana 14 

Beatriz Mayumi Kaibara (Cismepar). A Sr.ª Liria Helena Golfetto (Jaguapitã), coordenadora 15 

deste conselho agradeceu a presença de todos e elencou a pauta do dia, sendo: a) Prestação 16 

de contas do terceiro bimestre de dois mil e vinte e um; b) Processo INSS; c) Cobrança dos 17 

débitos municipais. Comunicou que esta é a quarta reunião que o município de Cambé não 18 

envia um representante e automaticamente será excluído do conselho e haverá indicação de 19 

um novo representante. A Sr.ª Vilma tomou a palavra e solicitou a todos que se 20 

apresentassem. Dando início a pauta Processo INSS, a Sr.ª Silvia Karla apresentou como se 21 

iniciou o processo de ação imunitória do INSS e todas as ações tomadas até o momento. A 22 

Sr.ª Vilma informou que está registrado no passivo o período que a dívida ficou em aberto 23 

durante o processo. A Sr.ª Liria deu continuidade a pauta Prestação de contas do terceiro 24 

bimestre, e a Sr.ª Sandra apontou que há algumas inconsistências no balancete e o Sr. 25 

Thiago disse que irá verificar. A Sr.ª Vilma lembrou da necessidade de reportar as dúvidas 26 

referentes aos relatórios, que são enviados com antecedência, à Sr.ª Liria, para que possam 27 

ser revisados antes da reunião e assim não haja impedimentos no momento da aprovação. 28 

Foi aberta a votação acerca da prestação de contas e todos aprovaram a prestação de 29 

contas do terceiro bimestre de dois mil e vinte e um. A Sr.ª Liria deu sequência a pauta 30 

Cobrança de débitos municipais, e a Sr.ª Vilma tomou a palavra informando que foi 31 

elaborado um fluxo para a cobrança e passou a palavra ao Sr. Willian que explicou como as 32 

cobranças estão sendo realizadas e apresentou uma planilha com os débitos. A Sr.ª Vilma 33 

informou que o PLACIC e o orçamento para dois mil e vinte e dois foram finalizados, 34 

publicados e enviados para todos. A Sr.ª Liria agradece a presença de todos. E nada mais 35 

havendo a tratar, deu-se por encerrada a reunião. Foi lavrada por mim, Lidiani da Silva 36 

Pires, a presente ata e será assinada por todos os presentes acima nominado e referenciados. 37 

MUNICIPIO NOME ASSINATURA 

Bela Vista do Paraíso Edson Bernardes  

Centenário do Sul Rafael Souza Campos  

Jaguapitã Liria Helena Golfetto  

Londrina Sandra Regina dos Santos  

Pitangueiras Renan Felipe de Marcos  

Porecatu Bruno Henrique Garcia Fabiani  

Sertanópolis Sidney Gonçalves da Silva  

Diretora Contábil Financeira Vilma Moreira Correa  

Diretora Executiva - Cismepar Silvia Karla Azevedo Vieira Andrade  

Controle Interno - Cismepar Viviane Martins Batista  
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Gestor Estratégico - Cismepar Willian Almeida Alves  

Tesoureira - Cismepar Ana Beatriz Mayumi Kaibara  

Contador - Cismepar Thiago Augusto Xavier dos Santos  
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